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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 28 DE MARÇO DE 2025, ÀS 9h30. 

Aos 28 (vinte e oito) dias do mês março de dois mil e vinte cinco, na Câmara Municipal de 

Montes Altos, às 9h30, realizou-se uma Sessão Ordinária. A presente reunião foi presidida 

pelo Excelentíssimo Senhor Presidente, Vereador Mauro Ferraz de Sousa. Estiveram presentes 

os seguintes vereadores: Aristides Dias Aguiar, João Batista Carreiro de Sousa, José Rondis 

Costa Pereira, Jaci de Sousa Fonseca, Aécio Aguiar Fonseca, Leticia Awju Torino Krikati, Jailson 

Pereira de Brito e Reginaldo Lima Alves. Logo de inicio, o Senhor Presidente declarou aberta 

esta Sessão em nome de Deus e da Constituição Federal, cumprimentou a todos e passou a 

palavra ao Primeiro-Secretario, Aristides Aguiar, para fazer a leitura da Palavra em Salmos 

19:1. Após todos oraram o Pai Nosso. Ato continuo fez leitura da Pauta constando: Aprovagdo 

da Ata do dia 21 de margo de 2025 (Sessdo Ordinaria); Aprovagdo da Ata da Sessdo 

Extraordinaria dia 27 de margo, as 9h30; Em tramitagdo o Projeto de Lei nº 002/2025, datado de 

21/2/2025, de Autoria do Vereador Jaci de Sousa Fonseca, que dispde sobre a aplicacdo de multa 

ao cidaddo que for flagrado jogando lixo nos logradouros publicos fora dos equipamentos 

destinados para este fim, sobre a obrigatoriedade do descarte adequado de residuos 

provenientes da poda de arvores e dá outras providéncias; Apreciagdo do Projeto de Lei nº 

001/2025, datado de 13/3/2025, de Autoria do Senhor Prefeito Municipal, Domingos Pinheiro 

Cirqueira, que concede reajuste de vencimentos aos Procuradores Municipais efetivos e da 

outras providéncias (tramitando); Apreciagdo do Projeto de Lei nº 002/2025, datado de 

13/3/2025, de Autoria do Senhor Prefeito Municipal, Domingos Pinheiro Cirqueira, que concede 

reajuste de vencimentos do Assistente Juridico Municipal efetivo e dá outras providéncias 

(tramitando); Apreciagdo do Projeto de Resolugdo nº 002/2025, datado de 20/3/2025, de 

autoria da Mesa Diretora da Câmara Municipal de Montes Altos, que dispõe sobre a criação do 

Diario Oficial Eletrénico do Legislativo Municipal de Montes Altos e a instituicdo do Diario 

como meio oficial de publicagdes do Poder Legislativo Municipal e dá outras providéncias; 

Votagdo do Projeto de Lei nº 003/2025, datado de 25/03/2025, de autoria da Mesa Diretora 

da Camara Municipal de Montes que regulamenta a consignagdo em folha de pagamento dos 

servidores publicos ativos, inativos e pensionistas no ambito do Poder Legislativo Municipal 

de Montes Altos, estado do Maranhdo e da outras providéncias. (serd votado na Sessdo 

Extraordinaria convocada para hoje, as 10h30); e em tramitagdo o Projeto de Decreto Legislativo 

nº 001/2025, que outorga o titulo de Cidadão Montesaltense ao Excelentissimo Senhor Pedro 

Lucas Fernandes, de Autoria do Vereador Jailson Pereira de Brito, e dá outras providéncias. Após, o 

Presidente colocou em votagdo as Atas do dia 21 e dia 27 de margo, ndo tendo opositores, 

restaram aprovadas, por unanimidade. O Presidente deu oportunidade de fala ao Vereador 
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Aristides Dias Aguiar que cumprimentou a todos e, em seguida, solicitou que fosse avaliado o 

último reajuste no salário dos Procuradores para que fosse votado o reajuste salarial. Em 

seguida, o Senhor Presidente deu inicio à Ordem de Inscrição: passando a palavra ao 

Vereador Jaci Fonseca que cumprimentou todos os colegas e o público presente, fez a defesa 

do seu Projeto de Lei que dispõe sobre a aplicação de multa ao cidadão que for flagrado 

jogando lixo nos logradouros públicos fora dos equipamentos destinados para este fim, e 

encerrou sua fala pedindo aos colegas Vereadores fizessem as observações necessárias. Após, 

o Presidente passou a fala ao Vereador Reginaldo Lima que fez um apelo aos colegas 

Vereadores em prol de unirem forças para conseguirem tirar o lixão público do meio da 

população, citando os malefícios trazidos pelo mesmo. Em seguida, a palavra foi entregue ao 

Vereador José Rondis Costa, que relatou o verdadeiro interesse do Vereador Reginaldo Lima 

na resolução do problema lixão em meio da cidade, desde que apresentou o requerimento 

em seu primeiro mandato, também fez observações sobre momentos importantes não se 

fazer presente como Vereador por estar externamente ligado à cidade de Imperatriz com suas 

ocupações, mas que apesar de todas elas, ele não se ausentava do seu papel como Vereador 

de Montes Altos. Após, o Presidente passou a palavra ao Vereador Jailson Brito, que 

cumprimentou a todos e começou sua fala explanando o quão difícil é para fazer com que os 

eleitores e a população reconheçam os feitos por cada um deles ali no papel de Vereador. Ao 

final parabenizou o Vereador Jaci Fonseca pela iniciativa do Projeto de Lei. Ato continuo, o 

Presidente entregou a vez de fala ao Vereador Aécio Aguiar Fonseca, que cumprimentou a 

todos, agradeceu a Deus pelo presente momento e parabenizou os colegas Vereadores pelos 

projetos apresentados, encerrou sua fala sugerindo que os Vereadores ali presentes fizessem 

visitas aos órgãos publicos para que fossem assistidas por eles de perto cada realidade. Em 

seguida, a Vereadora Leticia fez o uso da fala, cumprimentou a todos e enfatizou a 

importancia de todos os debates feitos ali durante esta Sessdo, bem como também a 

importancia de avaliar as condigdes atuais da populagdo que vive préxima ao lixdo. Após, o 

Vereador Batista usou sua oportunidade para agradecer a todos e declarar apoio aos projetos 

apresentados, finalizou citando consequéncias benéficas após a aprovagdo dos mesmos. O 

Presidente fez uso da palavra, iniciando sua fala pela importancia de validar o requerimento 

verbal do Vereador Reginaldo Lima que dispõe sobre a regularizagdo do lixdo de Montes Altos, 

como também declarou apoio ao Vereador Jaci Fonseca com um Projeto que incentiva a 

regulamentagdo do descarte correto de lixo pelas ruas da cidade. Encerrou sua fala 

declarando apoio aos nobres colegas deste Legislativo. O Presidente Vereador Mauro Ferraz 

agradeceu a presenca de todos e declarou finalizada esta Sessdo em nome de Deus e da 

Constituição Federal. Eu, Isabel Brito dos Santos, Auxiliar Legislativo, lavrei a presente Ata que 

serd submetida à votacdo e, se aprovada, serd assinada pelo Senhor Presidente e o Primeiro- 
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Secretdrio. Sala das Sessdes da Camara Municipal de Montes Altos, aos 28 (vinte e oito) dias 

do més de margo do ano de 2025. 
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